
občine bile premajhne, deloma, ker bi bili 
občina Slatinska okolica, kakor tudi okolica 
Vuzeniška, pretrgani in sicer Slatinska oko
lica dvakrat, Vuzeniška okolica enkrat, ker 
bi zemljišča novo ustanovljenih občin Sla
tinske toplice in trg Vuzenica segala vmes 
med dele obeh okoličanskih občin. Vkljub 
temu ugovoru visoke vlade trdi deželni odbor, 
da se lahko brez pomisleka vstanovite že 
večkrat imenovani novi občini. Vsakdo spre
vidi, da deželni odbor hoče le ravnati po 
želji Slatinskega Nemca Ludviga Migliča in 
Vuzeniških Nemcev Urbana, Kafela, Kresnika, 
Mettingerja in Holbla, ki so v imenu ostalih 
tamošnjih »Nemcev« sprožili misel o ločitvi. 

Gradec, 5. aprila. 

V seji 5. aprila je utemeljeval grof Ko
tulinski svoj predlog, naj se vpelje deželna 
zavarovalnica proti točnim škodam. O tej 
stvari se je obravnavalo v deželnem zboru 
že prejšnja leta dvakrat; stvar je pa zopet 
zaspala. Vlada naj bi z državno pripomočjo 
tako podvzetje podpirala, da ne bi posa
mezniki trpeli prevelike škode. Se ve nastane 
vprašanje, ali se naj vstanovi v ta namen 
nov zavod ali se naj to zavarovanje izroči 
že kateri pošteni zavarovalnici. Do zdaj 
namreč niso hotele zavarovalnice rade spre
jemati zavarovanja proti toči, ker so imele 
navadno pri tem zgubo. Drugo važno vpra
šanje je nadalje to, ali se naj postavno pri
sili vsak posestnik, da se zavaruje ali se naj 
da vsakemu na prosto voljo. V prvem slu
čaju, v slučaju prisilnega zavarovanja bi bilo 
treba spremeniti nekatere obstoječe državne 
postave. Predlog se je izročil finančnemu 
odseku v posvetovanje. 

V tej seji je predložil deželni odbor dva 
predloga, o kterih je »SI. Gosp.» že zadnjič 
govoril, da se namreč vstanoviti 2 novi ob
čini : Slatinske toplice in trg Vuzenica. Ostali 
2 občini bi se imenovali: Okolica Slatinska 
in okolica Vuzeniška. Nova občina: Slatinske 
toplice bi plačevala 5447 gl. 13 kr., direktnih 
davkov in okolica Slatinska 3431 gl. 97 kr. 
Za ustanovitev nove Slatinske občine je 
prosilo 65 strank pri občinskem odboru Sla
tina, ki je pa v seji 13. decembra 1896 z 
11 glasovi proti 6 prošnjo zavrgel. 

Nasproti je Rogački okrajni zastop v 
seji 29. jan. 1897 s 13 glasovi proti 11 gla
som priporočal vstanovitev nove občine Sla
tinske. V tej nameravani novi občini, ki bi 
merila 188 hektarov 32 arov in 92 m2, bi 
prebivalo 461 oseb; slatinska okolica pa, ki 
bi merila 1809 hektarov 59 arov in 8 m*, 
bi štela 1695 oseb. 

Nasproti meri zdajšnja davčna občina 
Vuzenica, ki se želi ločiti od ostalih 3 davčnih 
občin: Dravč, Št. Janž nad Dravčem in Št. 
Vid, 209 hektarov 43 arov 84 m3 z 73 hišami 
in plačuje direktnega davka v znesku z 
658 gold. 23 kr. Ostale imenovane 3 davčne 
občine, ki bi imele postati nova občina: 
»Vuzeniška okolica«, pa obsegajo 3139 hekt., 
63 arov in 7 m3 z 197 hišami in plačujejo 
2318 gl. davka. 

Deželni odbor je vprašal c. kr. na
mestnijo, kaj ona sodi o vstanovitvi teh 2 
novih občin. Iz sporočila deželnega odbora 
je razvidno, da se c. kr. namestnija vstavlja 
tej ločitvi, deloma radi tega, ker bi nove 

Deželni zbor štajarski. 


